
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  

Ο.Γ.Α.      

Δελτίο Τύπου

                                                                                                    Τετάρτη 10.09.2014

«ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗ  ΟΓΑ »

Σήμερα,  Τετάρτη  10  Σεπτεμβρίου  2014 έγινε  η  ορκωμοσία  του  νέου

Υποδιοικητή  του  ΟΓΑ κ.  Κανέλλου  Σ.  Τούντα, στο  Υπουργείο  Εργασίας,

Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Πρόνοιας  από  τον  Υπουργό  κ.  Γιάννη  Βρούτση,

παρουσία του Διοικητή του ΟΓΑ κ. Ξενοφώντα Βεργίνη.

Ο  Υπουργός  κ.  Βρούτσης συνεχάρη  το  νέο  Υποδιοικητή  του  ΟΓΑ  και  του

ευχήθηκε καλή επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.

Μέσα σε  ευχάριστο κλίμα συνεργασίας, ο Διοικητής του ΟΓΑ κ. Βεργίνης δήλωσε

ότι «οι άνθρωποι που έχουν την ευθύνη της ηγεσίας ενός δημόσιου Οργανισμού

πρέπει να συνδέονται με κοινούς στόχους. Με τον κ. Τούντα μας συνδέουν κοινοί

τόποι και στόχοι, κάτι που με κάνει να πιστεύω ακράδαντα ότι  θα οδηγήσουμε τον

Οργανισμό σε καλύτερους δρόμους.»

Ο νέος  Υποδιοικητής  του  ΟΓΑ  κ.  Τούντας ευχαρίστησε  τον  Υπουργό  και  τον

Διοικητή του ΟΓΑ και ανέφερε ότι αποτελεί τιμή για εκείνον να αναλάβει τη θέση

του Υποδιοικητή σε έναν τόσο σημαντικό Οργανισμό.   Παράλληλα δήλωσε ότι:

«είμαι πεπεισμένος πως η συνεργασία με τον Διοικητή του ΟΓΑ κ. Βεργίνη θα είναι

άκρως εποικοδομητική και προσδοκώ μέσα από αυτή να συμβάλλω θετικά στην

εξέλιξη και πρόοδο του Οργανισμού». 

Ο κ.  Κανέλλος Τούντας γεννήθηκε και διαμένει στη Νίκαια. Είναι έγγαμος και

πατέρας δύο παιδιών. Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων και έλαβε μεταπτυχιακό

τίτλο σπουδών στο ίδιο αντικείμενο από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Είναι κάτοχος

Διδακτορικού διπλώματος σπουδών από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έχει

περισσότερα από 14 έτη διδακτικής εμπειρίας  σε Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της



Χώρας.  Σήμερα  διδάσκει  στο  Τμήμα  Οικονομικής  Επιστήμης  του  Εθνικού  και

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και στο Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο.

Στις πρόσφατες Δημοτικές Εκλογές επανεξελέγη Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο

Νίκαιας-Αγ.  Ι.  Ρέντη,  στον  οποίο  διετέλεσε  Αντιδήμαρχος  Οικονομικών  από  το

2011 έως και  την 31/8/2014.
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